
...produciamo prodotti che donano emozioni!



Giomany Distribution
è orgogliosa di presentarvi I SUOI PRODOTTI, suddivisi per marchi.
La RICERCA COSTANTE offre ai clienti le migliori opzioni disponibili
sul mercato. Stili ed approcci originali nella creazione SUSCITANO
CURIOSITA’ ed INTERESSE per le nostre collezioni.
Ogni progetto, studiato e prodotto nei luoghi di origine, garantisce
AUTENTICITÀ e ALTA QUALITÀ.
I prodotti sono distribuiti in Italia unicamente grazie a solide
collaborazioni con partner selezionati.

AMBRA
AMBEXP

SHUNGITE
SUNEXP

YESHE
YESEXP

PET AMBER
PETEXP

SMART AMBER
SMAEXP

MINEL
BMEXP

ORNAMENTO
ORNEXP

Catalistino 2025 - Prezzi di vendita consigliati, ivati e rivolti al pubblico.



PROPIETA’ E BREVI CENNI STORICI DELL’AMBRA
L’Ambra Baltica e una resina fossilizzata con più di 50
milioni di anni proveniente da piante conifere oggi
estinte. Esclusiva, rara e preziosa e forse la gemma
più antica usata dall’uomo ed era considerata pari
all’oro. Le popolazioni più antiche, gli Asiri, i Greci i
Romani e gli Arabi credevano avesse grandi poteri di
carattere fisico, emotivo e spirituale e gli era stato
attribuito il potere di attenuare le infiammazioni alle
vie respiratorie e alla tiroide, nonché i dolori reumatici
alla schiena. Inoltre già nel passato l’Ambra indossata
dai bambini leniva i fastidi nel periodo della
dentizione. L’Ambra dona solarità ed ottimismo,
agevola il rilassamento contro fobie e stress di varia
natura, stimola l’elasticità mentale, la creatività e la
memoria. Nella cristallo terapia l’Ambra e attribuita al
secondo e terzo chakra, e nella scienza olistica è
consigliato tenerla a stretto contatto con il corpo per
armonizzare la nostra energia.

Ambra baltica 100%. Di nostra produzione in Lituania.
Linea corredata da packaging ed espositore.



GIROCOLLO
AMB0456

26,00€

COLLANA CAUCCIU’
AMB0565

21,50€

BRACCIALE CAUCCIU’
AMB0558

17,50€

BRACCIALE CAUCCIU’ CILINDRO
AMB0937

18,00€

FINALE ANGELO
AMB0862 

17,50€

LOSANGHE SQUARE
AMB0848

18,00€

FEELING
AMB0395 

18,50€

POWER
AMB0388

18,00€

JOY
AMB0371

20,00€

CUORE
AMB0913

19,00€



TORCION MULTICOLOR
AMB0255
20,00€

TORCION COGNAC
AMB0944
20,00€

SHAMBALA
AMB0132
25,00€

CROCE
AMB0920
20,00€

3 INSERTI COGNAC
 AMB0541C

20,00€

3 INSERTI 2+1 BIANCO
AMB0541
20,00€

1 INSERTO COGNAC
AMB0855C

18,00€

1 INSERO BIANCO
AMB0855
28,00€

SPIRITUAL
AMB0364
19,00€

BRACCIALE ELEFANTE
AMB0954E

18,00€

BRACCIALE GUFO
AMB0954G

18,00€

ORECCHINI
AMB0299
29,00€



Ambra baltica 100%. Di nostra produzione in Lituania.
Linea corredata da packaging ed espositore.

LINEA PENDENTI FANTASY
Tutte le nostre linee in Ambra Baltica sono disegnate
e PRODOTTE DA NOI IN LITUANIA con cura e
attenzione, per quanto riguarda i “pendenti” viene
utilizzata “l’incisione manuale” che dona un effetto
realistico all’oggetto.



DROP
AMB0824
19,50€

CUORE
AMB0275
29,00€

ANGELO
AMB0602

15,00€

SERENITY
AMB0326

17,50€

CUPIDO
AMB0401
21,50€

MESY
AMB0302
21,50€

ALBERO DELLA VITA
AMB0432
22,00€

FIORE DELLA VITA
AMB0449
22,00€

 FIORE DI LOTO
AMB0319
22,00€

OM
AMB0357
22,00€

MONDO
AMB0425
22,00€

COLIBRI’
AMB0418
22,00€

GUFO
AMB0187
22,00€

TARTARUGA
AMB0200
22,00€

LIBELLULA
AMB0194
22,00€

SERPENTE
AMB0217
22,00€

FORTUNA
AMB0224
22,00€

LONGEVITA’
AMB0231
22,00€



LINEA MAMMA & BEBE’
Questa linea è composta da collane e bracciali baby
usate nel periodo della dentizione (per lenire i fastidi
dei BAMBINI QUANDO SPUNTANO I DENTINI), con
chiusura a vite.
Composta sempre da collane e bracciali pensata per
la mamma disponibili in tre finiture: Cognac Lucida,
Multicolor Lucida e Multicolor Satinata.

Ambra baltica 100%. Di nostra produzione in Lituania.
Linea corredata da packaging ed espositore.



Collana Mamma COGNAC
AMB0206
38,00€

Bracciale Mamma COGNAC
AMB0305

27,00€

Collana Bebè COGNAC
AMB0176
22,00€

Bracciale Bebè COGNAC
AMB0237
14,00€

Collana Mamma MULT. LUC.
AMB0213
38,00€

Bracciale Mamma MULT. LUC.
AMB0312
27,00€

Collana Bebè MULT. LUC.
AMB0183
22,00€

Bracciale Bebè MULT. LUC.
AMB0244
14,00€

Collana Mamma MULT. SAT.
AMB0220
38,00€

Bracciale Mamma MULT. SAT.
AMB0329
27,00€

Collana Bebè MULT. SAT.
AMB0190
22,00€

Bracciale Bebè MULT. SAT.
AMB0251
14,00€



BRACCIALE SPORTIVO IN AMBRA E CAUCCIU’
Pratico ed elegante bracciale in morbido caucciù con
vari inserti in Ambra, pensato per la donna sportiva e
dinamica che vuole indossare un bracciale leggero,
resistente mentre pratica sport o nel tempo libero,
resiste all’acqua.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Flessibile e pratico
Resistente all’acqua
Taglia unica XS-S-M

Ambra baltica 100%. Di nostra produzione in Lituania.
Linea corredata da packaging ed espositore.



SMART CUORE
SMA0678
22,00€

SMART CILINDRO
SMA0661
22,00€

SMART SFERA
SMA0647
22,00€

SMART DOPPIO ELEMENTO
SMA0654
22,00€

SMART CUBO
SMA0951
22,00€

SMART TORSION
SMA0968
22,00€



COLLARE IN PURA AMBRA BALTICA AD AZIONE
REPELLENTE PER ALLONTANARE I PICCOLI PARASSITI
CHE INFASTIDISCONO I NOSTRI AMICI ANIMALI
I collari ad azione repellente in Ambra Baltica
naturale, una volta indossati rappresentano
un’alternativa pratica e non invasiva ai comuni
trattamenti chimici (talvolta aggressivi) contro gli
insetti più fastidiosi che aggrediscono il vostro
animale. L’ambra Baltica contiene un’olio
essenziale naturale, “il Terpene”, che viene
sprigionato con la frizione degli elementi in ambra
contro il pelo dell’animale, inoltre grazie alle
proprietà elettrostatiche dell’ambra si crea
un’azione repellente efficace.
Il collare in ambra non è adatto per essere agganciato al guinzaglio.

*I rimedi naturali non sostituiscono in alcun modo la medicina tradizionale.

Ambra baltica 100%. Di nostra produzione in Lituania.
Linea corredata da packaging ed espositore.



CIRCONFERENZA 20-30CM
PETXXXS
17,50€

CIRCONFERENZA 40-50CM
PETM
24,00€

CIRCONFERENZA 30-40CM
PETXS
19,50€

CIRCONFERENZA 50-60CM
PETXL
31,00€

COLLARE NATURALE IN PURA AMBRA BALTICA

PROTEGGI I TUOI AMICI A QUATTRO ZAMPE
IN MODO NATURALE!



CENNI STORICI E PROVENIENZA
La shungite è un minerale di natura organica di colore
nero. Creatasi nel paleozoico circa 500 milioni di anni fa, in
Carelia, una zona a nord-est della Russia nelle vicinanze
del lago Onega. Già da secoli i residenti della Carelia erano
a conoscenza delle grandi proprietà della shungite. Le
cronache russe del XVII e XVIII secolo attestano che già a
quell'epoca la shungite era utilizzata a scopi terapeutici.
Ne fecero uso i membri della famiglia Romanov e in
seguito lo Zar Pietro il grande. 
CAMPO DI IMPIEGO
La shungite contrasta gli effetti delle onde
Elettromagnetiche sui tessuti biologici del corpo umano,
ciò è di fondamentale importanza per la nostra salute.
Quindi avere vicino a sé articoli in Shungite consente di
ridurre gli effetti dell'elettrosmog nel lungo periodo sul
nostro corpo.

Shungite T2 100%. Di nostra produzione in Carelia - Russia
Linea corredata da packaging ed espositore.



COMPOSIZIONE: 
La struttura della shungite è unica in natura. Si configura in una speciale molecola sferica detta fullerene sulla cui
superficie esterna sono disposti gli atomi di carbonio superiori a 60%. 
Il fullerene di sintesi fu scoperto nei laboratori americani nel 1985 da Harold Kroto,
Robert Curi e Richard Smalley che per questo vinsero il premio Nobel nel 1996.
Numerosi sono i testi pubblicati sulle proprieta' della shungite. 
PROPRIETA' BIOENERGETICHE:
Una delle principali caratteristiche della shungite, che la rende unica al mondo, è quella di contrastare le radiazioni 

EFFETTI DELLA SHUNGITE ANCHE SUI PICCOLI:
La shungite contrasta gli effetti delle onde EM sui tessuti
biologici, ciò è di fondamentale importanza. Nel bambino,
perché tutelarsi fin dai primi istanti di vita consente di
ridurre tutti gli effetti dell'elettrosmog nel lungo periodo. 
La shungite è un catalizzatore energizzante che a
seconda della forma favorisce il riequilibrio degli stati di
stress; per cui rilassante, infonde sicurezza, aiuta nei
traumi del cambiamento che nel bambino sono quotidiani. 

STRUTTURA
DEL FULLERENE

elettromagnetiche nocive ed i loro effetti, agendo come
filtro polarizzatore. L'azione di tale filtro è in grado di
riportare in equilibrio il campo energetico vitale grazie
ad un'azione benefica di pulizia ed armonizzazione
avendo come risultato un miglioramento delle condizioni
di persone, animali e piante. 
E’ un alleato prezioso e di protezione contro i danni ormai
accertati che cellulari, computer, tablet, wifi e tutti gli apparecchi elettronici, procurano alla nostra salute, non
interferendo con il funzionamento delle apparecchiature elettroniche. 

I nostri prodotti sono "anallergici" e "non radianti" e sono sottoposti a un
rigoroso test di qualità che ne determina il raggio d'azione e la concentrazione
di fullereni (elite tipo 1, concentrazione di shungite maggiore o uguale al 90%
e tipo 2, concentrazione di shungite superiore a 60%) entrambe rare. 



ELITE TIPO 1
SHU0374
22,00€

BURATTATO
SHU0404
13,50€

KOGI FLOWER
SHU0886
17,00€

PAW
SHU0893
17,00€

DONUT
SHU0930
18,00€

OLIVA
SHU0289
22,00€

CERCHIO FORATO
SHU0381
16,00€

MEZZA LUNA
SHU0398
13,50€

PIATTO
SHU0367
12,50€

OVALE
SHU0336
13,50€

GRANDE
SHU0350
18,00€

ROMBO
SHU0296
19,00€

BRACCIALE ELASTICO S
SHU0411
27,00€

BRACCIALE ELASTICO M
SHU0428
30,00€

BRACCIALE ELASTICO L
SHU0435
33,00€

BRACCIALE SHAMBALA
SHU0909
33,00€

(forma variabile) (forma variabile)



PIASTRINA TELEFONO
SHU0503
10,50€

PIASTRINA NOTBOOK
SHU0510
12,50€

PIRAMIDE PICCOLA 4CM
SHU0466
19,50€

PIRAMIDE GRANDE 7CM
SHU0473
34,00€

PIRAMIDE MAYA 5CM
SHU0947
26,00€

MERKABA 3 CM
SHU0463
27,50€

CUBO PICCOLO 4CM
SHU0442
25,00€

CUBO GRANDE 6CM
SHU0459
38,50€

SFERA PICCOLA 5CM
SHU0480
39,50€

SFERA GRANDE 10CM
SHU0497
90,00€

BASE SFERA PICCOLA
SHU0527
12,00€

BASE SFERA GRANDE
SHU0534
16,00€



PROPRIETA’ E UTILIZZO
La selenite, è uno dei cristalli più belli ed eleganti che
esistono in natura. Il nome di questo cristallo ha
origini greche e deriva da Selene termine con cui si
indicava la luna e la divinità ad essa a legata.
E’ considerata la pietra del cambiamento e della
tranquillità, la sua luminescenza è simile ad una perla
di seta che evoca la luna. La selenite oltre alla sua
bellezza ed eleganza e nota fin dall’antichità per
avere molte proprietà mistiche e spirituali. Questo
cristallo dona creatività, passione, sensibilità ed
amore profondo. E in grado di infondere chiarezza
mentale, un profondo senso di pace interiore e
stabilità emotiva. Strettamente legata al settimo
chakra questo cristallo agevola il contatto con il sé
superiore fornendo la flessibilità alla nostra natura e
forza per le nostre decisioni importanti. Purifica gli
ambienti e ricarica energeticamente tutte le altre
pietre

Noi siamo produttori quindi creiamo i nostri prodotti nel
territorio di provenienza in questo caso in Nord Africa.

Linea corredata da packaging.



CUORE IN SELENITE
SEL0531

10,50€

PORTA LUMINO
SEL0500

14,50€

PORTA LUMINO NEW
SEL0248

14,50€

SFERA IN SELENITE
SEL0685

17,00€

PIATTINO CUORE
SEL0555

14,00€

PIATTINO FIORE
SEL0562

15,00€

PIATTINO TONDO
SEL0579

14,00€

PIATTINO ESAGONO
SEL0692

14,00€

TORRETTA H 10CM
SEL0524

10,00€

LAMPADE IN SELENITE
20 CM - SEL0470 - 44,00€
30 CM - SEL0487 - 60,00€
40 CM - SEL0494 - 80,00€

LAMP
ADE



L’INCANTO DI MINEL - BACCHETTA MAGICA
Le bacchette magiche sono proposte in legno
decorato e pietre dure cabochon in 9 versioni di
tipologia e colore, scopri quali di esse si associano
maggiormente alle tue preferenze. Collezionale tutte!
Ottima idea regalo, utile per il focus meditativo,
cosplay, kanzashi (ferma capelli) ecc..
Le bacchette vengono proposte in elegante astuccio,
ed esposte dentro ad un espositore compatto da 18
pz. Sul retro di ogni scatola vi è la spiegazione a livello
cristalloterapico che descrive ogni singola  pietra
disponibile per una scelta migliore e mirata.

Un po' di magia e di incanto nella nostra vita.

Proposta per rafforzare l'influenza positiva nella
propria vita e abbinarla agli intenti e a parole positive.
Quest'ultime se usate quotidianamente avranno un
effetto benefico sul nostro cervello e daranno risultati
strabilianti alle nostre azioni e relazioni.



DIASPRO ROSSO
BM1975
19,90€

OCCHIO DI TIGRE
BM5019
19,90€

SODALITE
BM3149
19,90€

OSSIDIANA
BM2999
19,90€

AVVENTURINA VERDE
BM4002
19,90€

AMETISTA
BM6026
19,90€

QUARZO ROSA
BM7033
19,90€

FLUORITE
BM9156
19,90€

QUARZO TRASPARENTE
BM8040
19,90€





La collezione dei bracciali originali YESHE è ispirata al
Bhutan, un paese himalayano stretto tra l’India e la
Cina, dove si misura l’indice di Felicità Interna Lorda,
traendo ispirazione dalla filosofia buddhista che pone
la persona al centro dello sviluppo.

Yeshe, il bracciale benedetto ispirato al Bhutan è un
elegante e raffinato bracciale unisex ispirato al Bhutan
unico nel suo genere. È frutto di un accurato e sapiente
lavoro artigianale in totale rispetto della natura. È
costituito da pietre naturali di circa 8 mm in diverse
colorazioni, legate dal tipico cordino usato nella valle
dell'Himalaya. Ogni bracciale sfoggia un'inserto in
madreperla che ne attesta l'unicità con riflessi
opalescenti e sfumature oceaniche. La qualità di tutti gli
elementi naturali che lo compongono, inclusa la chiusura
con il logo originale, esaltano e donano al nostro
bracciale un'aura di raffinatezza, gusto ed eleganza.



ONICE NERO LUCIDO
YES0961
29,90€

ONICE NERO SATINATO
YES0978
29,90€

QUARZO RUTILATO
YES0708
29,90€

AGATA STRIATA CELESTE
YES0111
29,90€

AGATA STRIATA CHERRY
YES0142
29,90€

CORNIOLA
YES0036
29,90€

GIADA WATERMELON
YES0029
29,90€

PIETRA DI LUNA
YES0814
29,90€

SODALITE
YES0098
29,90€

TURCHESE AFRICANO
YES0074
29,90€

GIADA GIALLA
YES0784
29,90€

GIADA ACQUAMARINA
YES0777
29,90€

AMAZONITE
YES0739
29,90€

GIADA CORALLO
YES0791
29,90€

AGATA STRIATA VIOLA
YES0067
29,90€

OCCHIO DI TIGRE
YES0159
29,90€



GIADA VERDE SALVIA
YES0760

29,90€

LABRADORITE
YES0746

29,90€

AGATA BIANCA
YES0992

29,90€

AGATA MUSCHIATA
YES0272

29,90€

GIADA LAVANDA
YES0753

29,90€

GIADA ROSSA
YES0722

29,90€

GIADA ROSA
YES0050

29,90€

HOWLITE TURCHESE
YES0715

29,90€

FLUORITE
YES0163

29,90€

OCCHIO DI TIGRE MULTICOLOR
YES0807

29,90€

TORMALINA
YES0821

29,90€

OCCHIO DI TIGRE BLU
YES0170

29,90€

    Ogni nostro bracciale è unisex ed è caratterizzato da un elemento in
madreperla scavato nelle conchiglie del Madagascar che va a sostituire i vari
inserti in legno dei tradizionali bracciali simili che si usurano al contatto con
l’acqua. Inoltre, la chiusura, con il logo originale, è costituita di materiale organico
naturale riciclato "detto avorio vegetale", anallergico e indistruttibile che va a
sostituire quelli in metallo che possono ossidarsi con la sudorazione e l’usura.
Unico prezzo per tutte le versioni! Linea corredata da packaging ed espositore.



ARMONIZZA I TUOI AMBIENTI
Elegante decorazione artigianale in legno di betulla
intagliato artigianalmente, impreziosita da pregiata
Ambra Baltica che dona un esclusivo tocco di
raffinatezza ed autenticità ad ogni pezzo
Cristalloterapia Serve ad armonizzare qualsiasi
oggetto o ambiente ove lo si collochi.
Appendilo dove preferisci, ti aiuterà a creare
un’atmosfera unica. Molto indicato come decorazione
fuori porta.

Ambra baltica 100%. Di nostra produzione in Lituania.
Linea corredata da packaging ed espositore.



FIORE DELLA VITA
ORN0118

23,00€

MANDALA
ORN088

23,00€

BUONA FORTUNA
ORN0125

23,00€

ALBERO DELLA VITA
ORN0101

23,00€

FIORE DI LOTO
ORN0095

23,00€

YIN E YANG
ORN0064

23,00€

METATRON
ORN0071

23,00€

Realizzato in vero
legno di Betulla 
con elementi in 

pura Ambra Baltica.

Oltre alla possibilità
di essere appeso,
è dotato inoltre di

magneti per essere
attaccato per esempio

sui frigoriferi
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